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KANONIKH EZEETAXH XTH ®YZIKH III
6 dePpovapiov 2006
I'poyre Téooepa ano ta 5 weodivape dipnata. Emiétte éva ano ta 1° kan 2°.
Biffria, onpsidesig, Kivta tnie@oa Kietota. AiveTal smapkEg Tomoidyro.
Awrpkewr 2,5 @peg
Awdorovreg: H. Katoodong ( A- A) kaw E. doximg (M- Q)

Ospa 1° Meiemote 11 GulEUYHEVES TOAVTOOELS EAUCTIKNG YOPONG U oTabepd
axpa ko pe N coupidua iong palag m, o8 108¢ WTOGTACELG 8. ZVYKEKPIHEVA.

A) Ipayre Ty eéicwon kivnong tng n-omg ualeg ko deifre 6TL, o8 KAVOVIKO TPOTO
troadvioong (KTT), petald tov matamv wcopmcpvvcng Apl, AﬂKat A1 rptcuv
Sadoxkdv ceupdiny n-1, n kar n+l wyder -Agr+ (2 - maw®/ T A, — Apa =
omov o 1 Kukhkn cvxvotnta tov KTT mg xopdne, kou T n tdon pe v onoia
tetveTat.

B) Av N=3, sz—:wa TOVG cxnpnmcspoug, dnAad1| Tovg ?\,oyong TOV TAOTOV AjAz: A3
yia kabéva and toug emrpendpevous KTT tov tpiov avtev ioov pualdv, Sekvovag
amd T Yevikh oxfon mratdv mov §60nKe oto epdTnue A. (Ynddeiln: Agybeite ot1,
Kot OvVOAOYIo LE TN ouveyn yopoT ue otabepd dKpa, To TAGTY ATOUAKPUVCTS
RTOPOVV VO EKOPaoTOlY ¢ Ay = C sin(nd). Acilte nporta 61 ( AnitAn1 )/ Aa=
(@o” - ® ) ©o =2 cosh, 61OV To O maipvel opIopEV TIUT, OV TPEMEL Ve PpEiTe, Yio
«6Be KTT, ot wo” =T / ma . Mnv vrooyicere Tic cuyvomreg v KTT).

Oépa 2° To unyavikd chope ¢ sKovag aroteAsitat and 500 Payovie palog m
TOV PIOPOVV Vi KivouvTon Yopis Tpin oto opildvrio ddmedo, kot cuviEovTar petalld
TOVG KOt LE TO YETOVIKS TOVS 0KAOVITO Toiympa pe shampix idog otabepas k. Ta
Bayovia vmdkewvrol og Eva umyaviopd tpifng o onoiog Aertovpyel £tol, OGTE N
duvapm mov eEaockel oto kGbe Paydvi va eivar aviAoyn NG GYETIKNAC TaXITNTAS TV
dvo Payovidv kol va £xet o 1610 mpdonuo pe T Fovaun mov ackei To pecaio
ehutplo oto kabe chua. X1n 6Ecn wopporiag To cATHPE £XOLV TO PLGIKO TOVC
Ko,
A) Ipayrte 115 €£160DGELG KIVoT|G
@ L TV 600 Boyovidmv.

o le. B) Bpeire 11 expploeic 01 0moisg

%H o 2*’3’1 1’3’313 L{WWF noc dtvouy Tic cuVOTNTES TOV

-
L
. f/ L = KAVOVIKOV TPOTWV TUAAVTOONG,
LS Yl ’/,/, VAP o R )

L % T av r’<<4km

T) Bpeite 11g omypiaieg amopoxpiveeis xi( t) kat xz(t) Twv b0 Payovidv, xabhg Kot
TNV OploKT] Kivnon Tov cLoTUATOS TV 000 fayovidv, uetd v TapEievon LeydAoy
FPOVIKOD S100THATOG.

@épa 3° [évie onpeokéc Ty o Ypaupiky Siitaln EKmEUTOUY GUUPMVY
axtvoPoida, xuKhikng cuxvornrog @ kat Bpiokovrar oe Sradoyikés amooTacEL;
a =2\, 07OV A TO PNKOC KOUATOS TNG akTwvofoAins,

'g 4\ i A) Bpeite T1¢ YOVIOKES KATEVBOVGEIG G TPOG
1 | P TNV YPOLLUT, TOV CUVOEEL TIG mnrsgt Y10 TG

¥ =" LAY omoieg EYOVUE KOpWX PEYIOTA TNG EVTAGCTS , G
Al amOCTACT) T >> a.




B) Zyedutote yovdpucd v katavopn g Eviaong g axtvoPoriag oto eninedo xy
Y1 QGMOGTAGEL;, T >> a, AauPavoviag vrdym Kal Ta devtepedovie PaYIoT.
Aa10A0YICTE TO TyNua.

Ospo 4° Avo eyképown koporo Asink(x - vt) ko Asink(y - vt) , 6mov k To pérpo
TOV dU0 KUUATOOWVUCUATOY, SdId0oVTalL He TayiTnTa U KOTd UNKog Hidc TETAREVG
HEUPpaNG, oL eKTEivETON amEPLOpIoTa oTo eminedo xy. Na peietnOsi n ovvictauévn
kivnon. Zvykekpéva:

A) Towd eivar n dedBuven SABOCTC TOV TPOKVATOVIOS HIOUOPPOUEVOL KULATOS,

B) IT6om eivor i taydmTa QAOCTIC KOt TO HAKCS KOUATOS TS EnaAinAias Tev 610
KOPAT®V;

I') Bpeite Tic B&c81g 01 OROIEC TAPAUEVOVY GUVEXDC AKIVITES TTave ot uepPpdvn,
evd 10 HV0 KhpoTe Sradidovral TAvVM OV EXIPAVELR NG,

Oipa 5° Cpoppkd toAopévo exinedo niektpopayviticd kopa Sadideral 610 Kevod
xard v S1ievBvvon tov dfove tov z, ta nedic tov E kot B sivar avrictoryo katd
o1e00vvon 1oV ESVOV TOV X KoL Y, Kl £Ival GUVAEPTNGELS TOV KLUATIKOU OPICUATOG
w =z — ct, émov ¢ givan 1 TagvINTe. H1adoonc Tov kdpatog, Oni. E=E(z —ct ) ka
B=B(z-ct). Xpnmuonow)vmg 11 elodoer;g Tov Maxwell, deiére 6m E = cB, otav
diveron 611 ¢ = ( gopp )’
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